

### 实习期肇事逃逸 新手司机被“回炉”

本报讯(株洲晚报融媒体记者/沈全华 通讯员/许琳)7月15日上午,唐女士的家属将一面锦旗送到天元交警大队事故中队陈华勇的手中,感谢他们8个小时内快速侦破交通肇事逃逸案。

7月8日凌晨4时20分,事故中队值班民警杨必国接到报警称,在天元大桥上发生一起小车追尾电动车的交通事故,电动车驾驶员受伤,小车逃逸。杨必国带领辅警迅速到达事发点进行勘查,当时伤者已被120救护车送往医院,现场有一辆红色的电动车倒在地。

杨必国在事发现场及附近寻找目击证人调查走访。功夫不负有心人,经过1个多小时走访,终于找到一个目击者。目击者说,肇事车是一辆尾号为9F8的白色小车,其他的就不清楚。民警黄振根据车牌尾号进行模糊查询,并调取相关道路监控视频逐一比对,通过3个多小时的查找,最终锁定肇事车是一辆牌号为湘C\*\*9F8的白色哈弗SUV,车主为晏某。当天中午12时,民警电话联系上晏某,晏某对自己驾车发生事故后逃逸供认不讳。

原来,事发当天凌晨晏某与朋友吃过夜宵后,驾车准备经天元大桥回河西的家中,刚上大桥东桥头就撞上唐女士驾驶的电动车尾部。晏某一看四下无人,电动车撞得也不是很严重,他未作停留离开了现场。

经查,晏某今年1月考取小车驾驶证,仍在实习期。其肇事逃逸行为将面临罚款并处以15日以下拘留,驾驶证记12分即注销驾驶证的处罚,案件仍在调查当中。

## 农民工坠落后死亡 高空作业咋不配备安全绳?

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖智勇)“我爸务工时从高空坠落,在近10米高的厂房顶棚上作业,连安全绳都没有配备。”7月14日,市民吴先生拨打晚报新闻热线28829110求助。

### 工人从高空坠下,抢救多日不幸离世

7月11日早上5点多,吴先生接到父亲工友电话,称父亲邹新民在高空作业时从近10米高的厂房顶棚上坠落,已送往医院紧急抢救。

“我看着他掉下去的,砸在水泥地上‘嘭’的一声响,人当时就昏迷了。”据工友介绍,事发当天很早就开工了,天色偏暗,加上钢梁上有露水,邹新民很可能是脚下没有踩稳导致坠落。

“医生说我爸已经脑死亡,生还的可能性不大。他才46岁,是家里的顶梁柱,我很难接受这个现实。”谈及父亲的情况,吴先生

几度哽咽。

“目前,我们已经欠了1.5万余元医药费,医院多次催促我们补交欠款。”吴先生说,自父亲出事后,工程项目方共支付了4万余元医药费,工程承包人冯刚则分文未出。

7月14日上午,芦淞区董家墩街道组织项目方、施工方以及家属召开协调会议。会上,项目方、施工方在赔偿问题上存在分歧。

15日下午,记者从吴先生口中得知,其父亲邹新民已于当日早晨离世。经芦淞区董家墩街道工作人员协调,项目方、施工方负



▲邹新民坠落地点。记者/廖智勇 摄

责人冯刚先各自出资10万元,作为补交邹新民在医院所欠费用,以及丧事的相关款项,后续赔偿事宜则通过司法途径来解决。

### 工人高空作业,安全措施几乎没有

“工人们当时在厂房顶棚上铺瓦,系安全绳不方便作业,所以都没有系。他们上屋顶之前我反复提醒了要注意安全。”谈及事故原因,冯刚承认,他的施工团队确实不具备高空作业资质,他既没

有给工人购买保险,也未给高空作业的工人配备安全绳。

记者在项目方和施工方签订的《钢结构制作安装承包合同》上看到,第二条明确规定:所有施工人员必须购买意外保险和佩戴安

全帽才能进行作业,高空作业时

必须配备安全绳。“什么安全措施都没有,让工人爬上近10米高的厂房顶棚,太不负责任了。”听到冯刚的解释,邹新民的家属情绪激动。

### 建设单位未办理任何手续

《中华人民共和国建筑法》明确规定,建设单位未取得《施工许可证》不得擅自开工。那么工程项目方是否拿到了住建部门核发的《施工许可证》?

记者从市住建局行政审批科获悉,关于芦淞区董家墩331二分厂内整车包装厂房钢结构项

目,在行政审批系统上并未查找到相关资料,施工方涉嫌违规施工。

16日,市住建局房产管理监察大队工作人员到现场调查,经查,该项目建设用地、工程规划等均未按要求办理手续,属于违章建筑,已通报给市城管局,请市城

管局相关部门调查处理。

“我们已经安排队员去现场检查,如果查明是新增违章建筑,我们会通知芦淞区拆违大队依法对其拆除。”市城管支队综合管理大队工作人员表示。

记者还了解到,芦淞区应急管理局也介入调查。

### 律师说法 项目方和施工方都有责任

那么,究竟谁该为这起坠亡悲剧买单?记者咨询了湖南法健律师事务所律师杨纲,他表

示,项目方选择施工团队时,有选任过错,应承担相应赔偿责任。而施工方没有按照合同及

安全生产相关要求施工,应承担主要赔偿责任。

## 遇见你,生活变得甜蜜

株洲晚报融媒体记者/刘芳

### 想把所有的好都给你

“看过的书,曾让我以为生活在别处;相伴的你,却让我发现幸福一直在身边。”结婚两年后,君君仍一次次地感叹,哪辈子修来的福气,能找到这么好的老婆?

经历三次表白才成功,两人在一起后,辗转租房、蜗居宿舍、贷款买房装修,生活中不乏艰难困苦。但就如台词“巧克力在变成巧克力之前都是苦的”一样,君君遇见函函之后,生活变得甜蜜。

坐上时光机,回到2016年。

在株洲晚报红娘的社群群里,函函特别活跃,会主动抛出话题讨论,与大伙开玩笑。点开函函的微信头像,君君看到函函正在认真做甜品,长相有点男像,给人感觉并不是很亲切。强烈的反差,引起了君君的好奇:这到底是一位什么样的女生?

君君加了函函的微信,聊天才知道函函是一位青年创业者,与闺蜜在写字楼里开了一家甜品店。

函函还记得,第一次见面,君君穿了件T恤,脚上跟了一双拖鞋,很随意。回想起来,君君不记得自己这不修边幅,

只记得当时去找函函聊天,还请她在楼下的大排档吃宵夜。

经接触,眼前这个温柔甜美的姑娘总是刷新君君的“三观”。“她很有自己的想法,为梦想努力付出,很敬佩她。”君君说,创业初期是很艰难的时期,她经常熬夜做东西,白天还要自己送货,去服装市场发传单。最让君君印象深刻的是,函函和闺蜜两个人将冰箱抬进工作室,去长沙送货时大包小包提了三四十斤。

看到函函辛苦创业,君君想把所有的好都给她。陪她聊天,分享好心情,给她送外卖。有一次,君君还和函函一起化万圣节妆,在中心广场地下通道推销小蛋

### 三次表白,成功牵手

三个月后的一天,君君带着书去工作室找函函。

工作室里,阳光照进窗台,一人在看书,一人在专心地做甜品,两人沉浸在各自的世界里。

此时,君君突然抬头看了函函一眼,也就是这一眼,他被一个神情专注的侧脸吸引了。他慢慢地走近,诉说了自己的心意。

函函震惊了,停顿了一会,说:“你不是我喜欢的类型。”

君君想过失败,但没有想过失败得这么彻底。之后的一个礼拜,他消失了,但函函朋友圈发的消息他都有关注。

一个礼拜后,君君又找函函聊天。“很奇怪,像没事一样,我们回到做朋友的感觉。”

### 爱,让人更认清自己

因为原生家庭的一些情况,君君性格有点自卑,导致和女生相处的时候,总是小心翼翼。相反,函函

是一个在大家庭长大的孩子,很有安全感,为人处世很随和。

两人通过慢慢接触,慢慢产生感情,从朋友变成恋人。

“人与人相处,要适当给对方空间。有时候穷追猛打,反而会适得其反。”君君

糕。

君君请函函看电影、吃饭,唱周杰伦的歌给她听。

有一次两人和朋友在清吧玩,君君上台唱了一首周杰伦的《七里香》。“昏暗的灯光下,飘出迷人的声音,仿佛这个酒吧就只能看到他。”函函说。

当时,君君心里闪过表白的念头,但他忍住了,“好像没到时候”。

“当下,听着歌,感觉整个世界只剩下我们了。”函函如此回忆当时的情景。

之后,一有时间,君君就会到工作室帮忙,洗盆盆罐罐,带东西给函函吃、送她回住处。

有一天,君君像往常一样,等函函下班,送她回去。到楼下的时候,函函问,“你没有什么话要跟我说吗?”被拒绝两次的君君心里有点发怵。但他还是和函函说了很多,“经过这段日子的相处,可以看到两个人未来的场景,一起吃饭、一起生活、一起努力工作。”

次日,君君到工作室后,老乡质问他怎么还不请客。这时,他才意识到原来昨晚表白成功了。

### 婚姻物语

当真的面对爱情的时候,自己会彷徨、会胆怯,其实,在你想学会爱别人之前,应该要先看清自己的心。

——市民刘筱筱

平凡中见真情,生活的细节最能温暖人心。

——市民唐都

看着你的眼睛,我看到了蓝天、大海,还看到了美好的未来。

——市民木藤

## 真正好羊奶 无膻味 奶味醇香浓郁

**免疫球蛋白羊奶粉**

羊奶营养丰富、易消化吸收、不过敏不上火。夏季干燥易上火,羊奶性甘温,滋阴补润,是滋补的上选。羊奶粉本身的乳清蛋白和免疫球蛋白双重保护,提升机体免疫力;高钙含量,添加乳矿物盐,强化钙吸收,增强骨密度;添加菊粉成分,增强肠胃功能,预防便秘。

免疫球蛋白羊奶粉,陕西原生态牧场鲜羊奶为原料,独特的除膻保纯技术,由太平洋保险公司承保,保障每一滴奶的安全。

**厂家直销限时抢25元/罐 再送冰丝凉裤**

**厂家惠民通告**

年中厂家为回馈广大读者朋友,2388元/6罐半年用量的优质羊奶粉,现**体验价198元/箱,今天、明天、后天活动前100名打进电话,再多送2大罐同款羊奶粉(价值796元)和一条冰丝凉裤,每罐仅需25元。**保证每罐都是最新批次生产,每人限购5箱,箱箱送凉裤。全国包邮,货到付款,先订先得,售完为止!

**只要25元/罐 一罐能喝一个月**

**每天活动前100名购买一箱 另外再赠送一条冰丝凉裤**

**抢购热线 400-1555-991**

SC10634122106109 安徽凯洪药业 有限公司



